KonTponsHa poboTa

MEXAHIYHUM PYX

BAPIAHT |

3asnannn 1 (/ 6aq)
ABTOMOOUIL, IO PYXAETHCH H0POrolo, nepebysBae B CTaHi CMOKOW BiI-
HOCHO ...

A ... 3ewmni. B. ... 3ycTpiuHHX arTOMODLIIB.
B. ... nepes Guia Kpaio A0poru. I. ... Boxis.

3asnanns 2 (/1,5 6asa)
BenocuneamcT, o pyxascs piBHOMIpHO, npoixas goporoio 1,8 km
33 9 xB. 3 9KOI0 WBWIKICTIO BiH ixas?

A 1,5 km/roa. B. 12 km/ro.
B. 18 km/ron. I. 27 km/ron.
3aspauns 3 (/1,5 6aqa)

Mepion KonmBaHb BaHTAXY Ha NpyxuHi gopisxioe 0,25 ¢. Aka wactora
KonuBaHb? i

A 0,25 I'u. B. 04 N
B. 4 I'u I. 25 I'n.
3asnauns 4 (2 6aau)

JloBXKHHA CEKYHIHOI CTPUIKM HApY4HOIO TOAMHHHMKA JOPIBHIOE 2 CM.
SKa WBKAKICTL PYXY KIHUA Wi€] CTPUIKK BUIHOCHO umMdepbaara?

3asnauns 5 (7 Gaiu)

MoTOpHMI YOBEH CHOMATKY PYXAaEThest 3a
TEWi€0 PiKH, a nmotiM Hazan. Ha pucymky
HaBeIeHO TPadik 3WICKHOCTI LLIXY BiA vacy.
3HAMMTE CCPEOHIO WBMAKICTD PYXY HOBHA 3a
npoMixok uacy sia 10 go 40 xs. 0 10 20 30 40 ¢, 4

Jasnanus 6 (3 6aw)

I3 micTa BHixanm senocuneauct | morounkiict. LIBmiakicrs pyxy seso-
cuneancta 18 kM/roa. Ska WBHAKICTL PyXy MOTOLMKIICTA, SKUIO BiH
BUIXaB Ha 15 X8 mi3Hiwe # HallorHae sBenocuneaucra 8 6 kM Bix micra?
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KounTponsHa pobora

MEXAHIYHUN PYX

BAPIAHT 2
3asnaunn 1 (/ 6ar)
Ulasx, npofaeHui Tuiom, — ue ...
A . .niuis. AKOI PYXAETHCH TINO.
B. ... noBXuHa TpaexTopii.
B. ... BUIHOLIEHHS WIBKMAKOCTI PYXY TijIa A0 Yacy pyxy.
I. ... BUIHOWEHHS Yacy pyXy Tila 0 HOro WBHIKOCTI.

3asnauns 2 (1,5 6aza)
3a 4 xs MaremaTHuHHAl MagTHMK 3pob6us 480 kosupaxb. Ska yacrora
KOJUBaHb?

A 8.3 mlu. B. 0,5 I'u.
B.2l'u. r. 120 e
3aspauns 3 (/1,5 6aqa)

CepeaHs WBHAKICTD PYXy KpYi3HOro naiHepa 3a 6 ai6 Kpyizy JOPIiBHIOE
10 m/c. Axuit wsix npoiios naixep 3a uek yac?

A. 60 km. B. 215 km.
B. 1440 km, I. 5180 km.
3asnauna 4 (2 6aqu)

Ha skift slacrani Bt cnocrepirava GiucHyaa GnMcKapka, AKWO yaap
rPOMY CTaB YyTHHR 4epe3 6 ¢ nicas cnanaxy 6anckasku?

3annanma 5 (7 6au)

ABTOOYC, pyXaloMuch piBHOMIpHO npotaroM 10 xs, npoixas 15 km. [MoTtim
5 x8 BiH cToss y synuukn. Hactynsi 15 xB asrobyc pyxascs 3i u1BMaKic-
TI0 60 Km/roa. Hakpecaits rpadik 3aneXHOCTI UUISAXY Bill 4acy /Ui pyxy
asTobyca #t 3HalAiTL CepesHIO LIBUAKICTL PYXY HA BCLOMY LUISXY.

3asnanun 6 (3 6aru)

TypucT NpoiiIOB BUI CTOAHKH 2 KM BIOPY CXWJIOM TOPH 3i WIBHAKICTIO
2 KM/rojl, a MoTiM MOBEPHYBCS A0 CTOSHKH, PYXAOYMCh 31 WHRMAKICTIO
6 xm/roj. Aka cepess WBMAKICTL PYXy TYPHUCTA Ha BCbOMY ULTAXY?



KonTponrHa poboTa

MEXAHIYHUM PYX

BAPIAHT 3

3asnanus 1 (/ 6ax)

SIKUIO WBMAKICTL PYXY Tila JOPIBHIOE 4 M/C, TO ...
A. ... KOXHi 4 ¢ TiI0 TTPOXOAMTL uLIsEX | M.
B. ... lWOCEKYHAM TUIO MPOXOAUTL ULISX 4 M.
B. ... LIOCEKYHIM TiJIO TIPOXOOUTD IISAX | M.
I. ... KOXHi 4 ¢ TUIO MPOXOAUTHL LUTSAX 4 M.

3asnauns 2 (1,5 6ana)
AMIUTITYAa KONMBAHb HEBEJMKO! KYJbKM, MABILLIEHO! HA JOBriM HMTLI,
JIOpiBHIOE | cM. KMt LuISX NMPOXOAMTL KyabKa 3a 2 nepioan?

A. | cm. B. 2 cMm.
B. 4 cm. : I. 8 cm.

3asnauns 3 (/,5 6ara)
Slka cepenHs WBHMAKICTL PyXY JIiTAKa Ha BCbOMY LLLISAXY, SIKIIO BiH CITO-
yatky rpoJetis 1440 km 3a 2 roa, a motim we 660 km 3a | roa?

A. 200 m/c. B. 700 m/c.
B. 690 km/rou. . 700 km/roa.

3asnauns 4 (2 6aiu)
JIOBXHMHA XBHJIMHHOI CTPUIKH 0alITOBOro roAMHHMKa A0pisHIOE 90 cM.
SKa WBMAKICTL PYXY KiHUS W€l CTPUIKM BUIHOCHO umdepbnara?

3asnanus 5 (3 6aau)
BusHauTe 3a HaBCACHMM HA PUCYHKY rpa-
hiKOM 31eXKHOCTI UUIAXY Bill Yacy CepeaHio
LWBHMAKICTH PyXy Moi3a METPO 3a MPOMIXOK
yacy Bin 30 mo 90 c.

S, ™
900 T
600
300

O 30 60 90 120 ¢, .

3aspanns 6 (3 6axu)

Typuct 10 KM iwioB miwku, a notim 60 kv ixas Ha aBTolOyci. Y CKUILKH
pasiB IIBMAKICTL i3aW Oiabiua 3a WIBWIKICTH XOABOM, SKILO [XaB BiH
y 2,5 pasa goBuic, HiX imos?

KonTposnrrHa poborTa

MEXAHIYHWUHM PVYX

BAPIAHT 4

3apaauna 1 (7 6ar)
KamiHb, AKMi MUIKHHYTH BEPTHKAIBHO Bropy, 3MIHCHIOE ...
A. ... MPAMONIHIHHWI DIBHOMIPDHHIT pyX.
B. ... NpaMONIHIHHWIT HEPIBHOMIPDHUI pyX.
B. ... KpUBONIHIAHUH pYyX.
I. ... KoTMBaHHSA.

3asnanns 2 (/1,5 6asa)
HIsuakicHuit moi3a pyxaerves 3i wBMaKicTio S0 m/c. Ckinbkn TpHBae
MOI3IKa 3 OJIHOTO MICTa B iHILE, AKIIO BiACTaHb MK HAMH 780 km?

A. | ron 34 xs. B. 4,2 ron.
B. 4 roa 20 xs. I. 15,6 ron.

3asnanns 3 (/,5 6aqa)

Tpu muacTuHKHM, IO PO3TallioBaHi B MOBITPI, KoauBaloTees. Yactora
koausaHp nepuioi rwactuHku S0 Iu, apyroi — 500 lu, Tpernoi —
5 xl'u. AKi 3 MIACTHHOK € JDKepeaMH 3BYKY?

A. Y¢i TpH NIACTHHKH. B. lNepwa Ta apyra.
B. Tepua ta Tpers. I. Jdpyra 1a TpeTs.

3asnanns 4 (2 6anu)
I'po3a Gyuye B 3 KM Bia TypucTHyHOro tabopy. Yepes akuit 4ac nicas
cnanaxy 6/MCKaBKH TYPUCTH UYVIOTb yaap rpomy?

3asnanns 5 (3 6aau)

Tpamsaii, pyxaioYHch piBHOMIpHO npotarom 5 xB, npoixas 3 kM. [loTim
| xB BiH cTOsB mepea ceitnodgopom. Hactynui 4 x8 TpamBail pyxascs 3i
mBHaKicTio 60 km/roa. Hakpecnite rpadik 3a1eXHOCTI ULISAXY BUI yacy
JUTS PYXY TPaMBasi Ta 3HAHIIT CePEIHIO WBMIKICTD PYXY HAa BCHOMY LILTAXY.

3asnauns 6 (3 6aau)

Cepriit 20 xB IIOB 10 TpaMBaiflHOI 3YNMWHKHW, a TMOTIM MiBrOAMHMU iXaB
TpaMBaEM. Y CKUIBKHM pa3iB WBMAKICTH XOAbOM MEHIZ 33 WBHAKICTH
i3mm, sixuto Cepriit npoixas y |12 pa3sis OUIbILIY BUICTaHb, HIXK NMPOHWOB?



KoHTpONBHA potora

MEXAHTYHUH PYX

BAPIAHT 5
3asaauun 1 (7 6aa)
3a AKOI YaCTOTH KOJMBAHb TUIO BUTNIPOMIHIOE VALTPA3BYK?
A 10 T B. 1 kI
B. 10 xl'u. I. 100 xTu.

3asnannsa 2 (/1,5 6aqa)

IMin yac BEpPTHKAIBHMX KONMBAHb BAHTAXV Ha TPYAKMHI BIIACTAHB MDXK
BOMa KpaiHIMMU TIONIOXKEHHAMM BAHTaXy AODPIBHIOE 4 cM. fka ammi-
Tvaa KOJIMBAHB?

A |l oM. B. 2 oM.
B. 4 cm. I. 8 cm.

3asnauns 3 (/,5.0a1a)
3a aku# 4yac asTOMOOLIb, LIO PYXa€TbCA 31 WBMAKICTIO 72 Km/roa,
Npoiiae ANSHKY A0pory aosxuHow0 1440 M7

A. 20 Mmc. B. 20 c.
B. 72 c. I.50c.
3asnanns 4 (2 6aqu)

JIOBXHHA CEKyHAHOI CTPLIKM 6aliTOBOrO rOAMHHHMKA IOPIBHIOE 1,2 M.
SIka WBMAKICTb PYXY KiHUSA UIET CTPUTKM BUIHOCHO umdepbnara?

3asnanns 5 (3 6aru)

Ha pucyHky HaseaeHoO rpadik 3a1eXHOCTI hg'O;
BHCOTH CHIHa/bHOI paKeTH BT 4Hacy.
3HaldITL CepeHIO WIBHIKICTH PYXY PakeTd
3a 4ac NoJbOTY.

0 30 60 90 120 ¢,

3asnanns 6 (3 6au)

3 MmicTa BHIXanM MOTOLMKAICT | aBTomMO0OUIs. LIBHIKICTE pyxy MoOTO-
uHkiaicta 45 kM/roa. SIxa WIBMAKICTH pyXy aBTOMOOLIS, SKIO BiH BM-
ixaB Ha 20 XB Mi3Hille Ta Ha3JIOrHaB MoToUWKAicTa B 90 KM Bia micta?

KoHTpoONBHA pobora
MEXAHIYHUA PYX

BAPIAHT 6

3aspanus 1 (/ 6ax)
YacToTa KOJMBAHD TUIA YUCEJILHO AOPIBHIOE ...
A. ... 4acy OIHOTO MOBHOTO KOJNWBAHHS,
B. ... KUIBKOCTI KOJMBAHb 34 OIHY CEKYHIY.
B.aa ainufmxenmo yacy KOJMBaHb [0 IXHbOI KUILKOCTI,
I'. ... MAKCUMAIBHOMY 3MILEHHIO TUIA BII MOJMOXKEHHS PIBHOBATH.

3apaanus 2 (1,5 Gana)
Tino amivicHuio 90 Konumsamb 3a 2 XB. SKMIT nepion KoaMBaHb ULOTO
Tina?

A 22,2 mc. b. 0,75 c.

B. 1,33 c. I.45c.

3aspanun 3 (/1,5 6ana)
Ypauui asrobyc rpoiuos Mapupyt 3a 2 roa 40 xs, a sseuepi — TOH
caMuit MapupyT 3a 3 roa 12 xB. Y sikoMy pasi cepeiHs WBHAKICTL pyxy
aprobyca 6ysia GUILLLOIO TA Y CKUILKK pa3in?

A. Ypauui; s 1,2 pasa. Bb. Ypauui; B 1,3 pasa.

B. YBeuepi; b 1,2 pasa. I'. Yeeuepi; B 1,3 pasa.

3asnaunn 4 (2 6aiu)
3HANUAITL nepioa pyxy asToMOBUIsI KUIBLEBOIO TOHOYHOIO TPACcoIo pajtiy-
COM 5 KM, SIKLIO BiH pyXaetThest 3i wsmakicrio 157 km/rom.

3aspanns 5 (3 O6aau)

BesocuneaneT, pyxalouuch pisBHOMIpHO ripotsarom 20 xs, npoixas 7 km.
[Morim misroanun sin naroaus senocunen. Hacryiui 10 xB Benocune-
JIMCT pyxascs 3i WBMAKICTIO 24 kM/roa. Hakpecnits rpadik 3anexHOCT
ULISIXY BiJL bacy [Uist pyXy BEJIOCHTICNUCTA TA 3HAUIITL CEPEe/IHIO LIBUI-

KICTh pyXYy.

3asnaunn 6 (3 6asu)
AstoMoOiTh NMeBHMIt vac pyxasest 3i wBMaKicTio 120 KM/roa, a notim
IMIHMB LIBMAKICTL | 32 Takui camuit uyac npoixas 160 kM. Skoio Gyna
LIBUAKICTL PyXY aBTOMOGINS Ha ApYrif AUTSAHLIL HUIAXY, SKILO 3aranoM
Bin npoixas 400 km?



KorTponrHa pobora

MEXAHIYHUM PYX

BAPIAHT 7

3apnanns 1 (/ bax)
CepenHs IWBHAKICTb PYXYy — UE ...

A. ... 10OYTOK LLIAXY Ta 4Yacy pyxy.

b. ... BLIHOUIEHHS Yyacy pyxy A0 LLISXY.

B. ... HaniBcyMa MoYaTkoBOI Td KiHLEBOI LIBUIKOCTEH.
I'. ... BUIHOLUEHHS LUUISIXY IO BCHOTO BUTPAYEHOrO Hacy.

3asnanns 2 (/,5 daara)
IMoizn 2,5 roa pyxaBcsi 3 nmocTiiHOW0 wBUAKicTIO 20 M/c. SKui ULuIsx
TPOMILIOB 1MOI31 32 ueH yac?

A. 20 km. B. 29 km.
B. 50 km. I'. 180 kM.

3aspanusa 3 (1,5 dasa)
Kaxanu BunaooTh 3ByKu 4dactotoro 50 kI'u. Sk tpeba 6yjno 6 3MiHUTH
YacTOTY LMX 3BYKiB, LI0O iX MOT/Ia 4yTH JTloauHa?

A. 36ubumTi B 1,5 pasa. B. 3MeHwHTH ¥ 2 pasu.
B. 3MeHwuTu B 100 pasis. I'. 3meHwmTy B 5000 pasis.

3asnauna 4 (2 6aau)
JIOBXMHA XBUJIMHHOT CTPUIKM HACTIHHOIO TOAMHHMKA AOPIBHIOE 9 CM.
SIka WBMAKICTb pyXy KiHLA Ui€l CTPUTKH BiIHOCHO umdepbnara?

3asnanus 5 (3 6aau)
Ha pucyHKy HaBeaeHO rpadik 3amexHocCTi
LUIAXY B yacy sl asrodyca, WO Mo4yu-
Hae pyx nicast 3ynuHKM. fka cepenHs
WBMAKICTL pyxy aBrolyca 3a MpOMIiXOK
yacy Big 4 go 10 c?

0 2 4 6 8 10 t,c
3aspanns 6 (3 6aau)

3 nomy Ha pobOTYy JIOAMHA 1€ aBTOOYCOM 3i IUBHMAKICTIO 25 KM/TOH, a
3 po6OTH JOAOMY BOHA ifle MK 3i WBHIKICTIO 5 KM/roa. CKiIbKH
yacy JIIOAMHA iie J0A0OMY, SIKILIO UUISX Ha poOOTY Ta 3BOPOTHHUI LLUIAX
3arajioM TpuBaloTh-1-ron?



